

Kiev 'needs more time' before counteroffensive – Zelensky — RT Russia & Former Soviet Union

 rt.com/russia/576107-zelensky-counteroffensive-more-time

Kyjev „potřebuje více času“ před protiofenzívou – Zelenskij

Ukrajínští vojáci jsou „připraveni“ zaútočit, ale neobdrželi všechny potřebné západní zbraně, prohlásil prezident



SKLADOVÉ FOTO: Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj. © Artur Widak / NurPhoto prostřednictvím Getty Images

Ukrajínští vojáci jsou „připraveni“ zahájit dlouho propagovanou protiofenzívu proti Rusku, ale stále potřebují více času a vybavení, než budou podmínky optimální, řekl západním médiím prezident Vladimir Zelenskyj.

"Ztratili bychom spoustu lidí," řekl Zelenskyj o možných důsledcích okamžitého zahájení operace. "Myslím, že je to nepřijatelné." Musíme tedy počkat. Potřebujeme ještě trochu času."

Ukrajinský vůdce hovořil s novináři ze sítě Eurovision News a citovala ho ve čtvrtek BBC.

Zelenskyj novinářům konkrétně poznamenal, že ukrajinská armáda potřebuje více obrněných vozidel, trval na tom, že jeho vláda dychtivě používá zbraně poskytnuté jejími západními podporovateli a

tvrdil, že Rusko chce konflikt zmrazit.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov však tento týden prohlásil, že ruská armáda se stále drží proti Ukrajině zpátky.

"Vést válku... znamená úplné zničení infrastruktury, úplné zničení měst," řekl úředník a dodal, že Rusko *"se snaží zachránit životy lidí."*



[Přečtěte si více](#)

[Spojené království dodává Kyjevu rakety dlouhého doletu – CNN](#)

Zelenskyj odmítl myšlenku, že by Kyjev byl donucen svými zahraničními podporovateli vyjednávat, pokud by protiofenzíva selhala, a tvrdil, že *„nemohou tlačit Ukrajinu, aby se vzdala území“*.

Začátkem tohoto týdne americký ministr zahraničí Antony Blinken ocenil úsilí Washingtonu a jeho spojenců připravit Kyjev na vojenskou akci a označil je za *„velmi produktivní“*. Ukrajina dostala zbraně, údržbu, výcvik vojáků a *„správné plány“*, řekl americký představitel novinářům.

"Ve všech těchto dimenzích mají to, co potřebují, aby byli úspěšní při znovuzískání území," zhodnotil Blinken.

Spojené království údajně poskytlo Ukrajině nové vojenské schopnosti dodáním řízených střel Storm Shadow. Zbraně mají dosah až 300 km (200 mil), což je více, než kterékoli západní zbraně dříve posílané do Kyjeva.

Ukrajina již dlouho požaduje sofistikovanější zbraně a tvrdí, že jsou nezbytné k získání výhody nad Ruskem. Kyjevská vláda také vyzvala své západní podporovatele, aby poskytli stíhačky F-16 k doplnění její zmenšující se flotily válečných letadel sovětské výroby, ale její přání dosud nebylo splněno.

ČTĚTE VÍCE: Podmínky pro ukrajinskou protiofenzívu „neexistují“ – nejvyšší německý generál

Rusko vnímá nepřátelství na Ukrajině jako součást širší západní zástupné války a tvrdilo, že pokračující tok zbraní do Kyjeva pouze prodlužuje konflikt a zvyšuje riziko eskalace. Moskva prohlásila demilitarizaci Ukrajiny za jeden z klíčových cílů své kampaně s argumentem, že přítomnost NATO v zemi představuje kritickou hrozbu pro ruskou národní bezpečnost.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



[Antony Blink](#)[Rusko](#)[NÁS](#)[Ukrajina](#)[Vladimír Zelenský](#)

